

证券代码：301631

证券简称：壹连科技

公告编号：2025-001

深圳壹连科技股份有限公司

关于“质量回报双提升”行动方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为深入贯彻党的二十大、二十届三中全会和中央金融工作会议精神，严格落实《国务院关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》（国发〔2024〕10号），切实保障投资者尤其是中小投资者的合法权益，增强投资者信心，推动公司高质量、可持续的健康发展，深圳壹连科技股份有限公司（以下简称“公司”）制定了《“质量回报双提升”行动方案》，将采取系列措施切实推动“质量回报双提升”，具体举措如下：

一、聚焦主业，推动公司高质量可持续发展

公司自成立以来，深耕电连接组件领域，产品涵盖电芯连接组件、动力传输组件以及低压信号传输组件等各类电连接组件，可应用于新能源汽车、储能系统、工业设备、医疗设备、消费电子等多个领域，是行业内少数覆盖多个应用领域，同时专注于新能源领域的电连接组件解决方案提供商。

公司始终以客户需求为导向，紧跟国家政策和新能源行业快速发展的步伐，把握市场发展机遇，坚持技术创新、工艺创新，不断开发、拓展、完善公司的业务及产品体系。在全球碳中和的背景下，新能源汽车销量保持高速增长，储能市场规模持续扩大，为电连接组件产品带来巨大市场空间。2021-2024年上半年，公司营业收入分别为143,387.96万元、275,794.04万元、307,455.55万元和169,223.03万元；同期净利润分别为13,881.31万元、23,042.21万元、25,505.30万元和11,525.03万元，营业收入和净利润均呈现稳步增长的态势。

二、坚持创新驱动，加快发展新质生产力

公司紧跟行业发展的新趋势和新要求，不断创新，推动了电连接组件产品的技术升级与产品更新迭代。经过多年的研发和积淀，公司掌握了电芯连接组件模

块化设计技术、激光焊接过程设计技术、超声波焊接过程设计技术、热铆过程设计技术、电芯连接组件材料验证分析技术、电芯连接组件电性能测试技术、高压线束配件装配自动化技术、模组采样线全自动加工技术等电连接组件行业的核心技术，并参与了《线束设计验证规范》《新能源汽车用防撞击双层自卷式保护套管》等多个行业标准的制定。截至 2024 年 10 月 31 日，公司及其子公司共获取专利授权 159 项，其中发明专利 9 项。同时，公司通过定制化自动生产线的运用和自动化技术的突破创新，大幅提升了生产效率，充分保证了产品质量。

公司仍将持续加大研发投入，紧跟国家政策与行业发展变化的趋势，将产品应用领域向新能源汽车、储能、低空经济等新兴领域全方位拓展。公司将努力抓住“双碳”实现进程、绿色转型带来的巨大发展机遇，在技术研发、产品迭代、一贯化生产和产业链升级等方面投入更多资源，不断打造新质生产力，提升核心竞争力，依托优质的产品和专业的服务，推动产业发展同频共振。

三、践行 ESG 理念，构建可持续发展生态

壹连科技充分认识到 ESG 管理对企业发展的重要性，2024 年 4 月 22 日正式召开可持续发展项目启动会，积极将 ESG 理念深度融入企业战略决策和生产经营全过程，积极贯彻新发展理念，围绕高质量的可持续发展，持续优化管控体系，搭建了有利于发展绿色生产力的 ESG 治理架构。公司将以可持续发展项目建设为抓手，立足自身行业特点和发展需求，通过开展一系列可持续发展建设工作，促进壹连科技在绿色低碳发展、安全生产、生态环保、科技创新、员工权益、社会贡献等方面持续提高管理水平，提升风险管控能力和价值创造能力，实现经济效益、社会效益和环境效益的有机统一，展现公司在可持续发展方面的实践与成果，增进投资者对公司长期价值的认识，全面推动公司高质量、可持续发展。

四、加强规范运作，提升信息披露质量

信息披露是上市公司与投资者交流的重要纽带，公司严格遵循“真实、准确、完整、及时、公平”的原则，依法依规履行信息披露义务，使投资者能够迅速了解公司的发展状况，保障广大投资者的知情权。公司高度重视信息披露工作，严格按照有关法律法规以及《信息披露管理制度》等要求，坚持规范运作，不断建立健全内部控制体系和各项管理制度，优化各治理主体的权责事项和决策程序，不断提高信息披露质量和透明度。积极、高效传递公司的长期投资价值，努力推

动公司市场价值与内在价值相匹配。

五、深化投资者关系管理

公司坚持以诚信、平等、开放的态度对待所有投资者，积极拓宽与投资者的沟通渠道，建立多层次良性互动机制，搭建传递公司价值信息及投资者价值发现的重要桥梁，通过互动易平台、投资者热线等方式与广大投资者保持互动沟通，积极传递公司相关信息。为便于广大投资者更深入全面地了解公司情况，公司积极参加投资者策略会、认真接待投资者来公司调研，增强投资者对公司的认同感，持续提升公司价值与市场影响力。

六、注重股东回报，实行稳健的分红政策

公司坚持以投资者需求为中心，高度重视股东回报，严格按照相关法律法规、规范性文件及监管部门的相关规定和要求，结合《公司章程》制定的利润分配政策进行分红，规范公司运作，以保证利润分配政策的持续性和稳定性。在保证经营稳健，健康发展的前提下，持续与投资者分享公司经营成果，切实保护公司和全体股东尤其是中小股东的利益。

展望未来，公司将严格履行上市公司责任和义务，积极落实“质量回报双提升”行动方案，坚定执行战略发展规划，持续提升核心竞争能力，推动公司实现高质量可持续发展，同时牢固树立为投资者创造价值和提升回报的意识，践行以投资者为本的价值理念，以良好的经营业绩为投资者创造持续的投资回报，切实增强投资者的市场信心，共同促进资本市场的积极健康发展。

特此公告。

深圳壹连科技股份有限公司

董事会

2025年1月13日